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Az utódállamok magyar kisebbsége közös 
eljárási mód kö/elésében állapodott meg a 

kisebbségi konferencián.
Kisebbségi központi irodát létesítenek Zömbe-ban. — A genfi 

kisebbségi konferencia.
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Dr. Deák Leó, a zombori ma­
gyar párt elnöke, a napokban ér­
kezett vissza Genfből a kisebb­
ségek konferenciájáról. A konfe­
renciáról többek között ezeket 
mondotta: A hangulat a kisebb 
zégek delegátusai között a lehető 
legbarátságosabb volt. A kisebb­
ségi konferencia elhatározta, hogy 
jegy központi irodát ktesit, amely 
számon tartja az összes nemzeti 
kisebbségek ügyeit és azokban 
eljár s népszövetség főtitkárságé 
nál. Az irodát egy hét tagú el­
nökség fogja megszervezni, amely- 
elnökségnek tagjai egy elnökkel 
sz utódállamok magyarsága, úgy 
szintén a németsége is. Az utód­
államok magyarsága közösen tár­
gyalt egymással és egy közös el­

járási mód követésében állapodott 
meg, Természetes, hogy ez a tény 
sorsdöntő jelentőségű az utódálla­
mok közös frontját illetőleg. A 
jugoszláviai magyarság tárgyal a 
jugoszláviai németség közös mű­
ködésének lehetőségéről is is erre 
vonatkozólag elvben meg is álla­
podott.

Deák Leó véleménye szerint a 
kisebbségi konferencia munkája 
nagyban hozzá fog járulni a ki­
sebbségek sorsának enyhítéséhez. 
Minden kormány meggyőződhetett, 
hogy a kisebbségek csak lojális 
és törvényes eszközökkel kívánják 
jogaikat megvédelmezni és pedig 
ezúttal közösen megállapított elvek 
alapján.

Világgá ment egy mélykúti kisleány.
A szülök sem tudják a kis Miké Margit hazulról való 

távozásának okát.

i Fiai

Mikó Péter mélykúti 1142. sz. 
alatti lakós kisleánya, a 13 éves 
Milm Margit október hó 11 én a 
déli órákban ismeretlen irányban 
hazulról eltávozott. A leányka 
kezében kis csomag volt, midőn 
utoljára látták. Hazulról való tá- 

<M4 jVozásának okát nem tudják még 
a szilek sem. A kisleány távo- 

vas-zása előtti napokban állandóan 
i, ma-levert hangulatban volt és feliü- 

'Págyak,'11060 85 rakozottan ideges. A 
szerencsétlen szülők országszerte 
keresik leánykájukat.

A mélykúti községi elöljáróság 
étirt valamennyi környékbeli vá 
rosi és községi elöljáróságoknak, 
hogy legyenek segítségükre a két­
ségbeesett szülőknek gyermekük 
keresésében.

Az eltűnt Mikó Margitka sze- 
mélyleirésa : gesztenyebarna haj 

szemöldök. Szemei sötétsárgák, 
ismertető jele : orra alatt vékony 
vágástól eredő sebhely. Ruházata : 
Nyakán sárga gyapjú kendő, kék

* nyom.

ibb.

szövet blúz, szoknyája barna festő 
fehér pontokkal. Baján és környé­
kén erélyesen nyomoznak az el­
tűnt kis Mikó Margit után, aki a j 
legjobb esetben talán meghúzódott j 
valahol szolgálatot vállalva, de j 
nincs kizárva az sem, bogy ön 
gyilkos lett, vagy valami tiniéi:y 
nek lett áldozata.

Görög-bolgár háborúsdi.
A görög határ csapatok megma­

gyarázhatatlan akciója, mely sze­
rint erős tüzérségi és repülőharc 
után nyomultak be bolgár terü­
letre, élénk izgalmat kelt a szófiai 
kormánykörökben. A bo'gár kor­
mány a további bonyodalmak el­
kerülése végett azt a parancsot 
adta ki a csapatoknak, hogy vo­
nuljanak vissza az ország belse­
jébe.

Három millió koronát adott 
fajiunk u'ján Raja város száz 
száza'ékos rokkantainak egy 

vállalkozó.
Különös örömmel tehetünk je 

lentést szerkesztőségünkhöz érke­
zett nagyobb adományról, mely 
méltó kezdete a tél közeledésekor 
a segítségre legjobban rászorultak 
és azt leginkább megérdemlők tá 
mogatásának.

Szerény külsőségek között tör­
tént az adomány. Egyszerű sorok 
kíséretében három millió koronát 
küldött az adakozó bajai lakos a 
száz százalékos rokkantak részére. 
A szerkesztőség előtt felfedte ki 
létét, de a nagy nyilvánosság előtt 
nem akar bemutatkozni, az adha- 
tás belső örömét szerényen és 
névtelenül akarja élvez*!.

Az adományoknak ir.ditó oka 
is figyelmet érdemel. A névtelen 
adakozó közmunkát fejezett Le 
mint vállalkozz és a közmunká­
ból befolyt nyereségének egy ré­
szét ismét vissza kivár a juttatni 
a köznek. Ezzel bizonyára köve­
tendő példát állít fel.

A level, melynek kíséretében a 
három millió koronát hozzánk jut­
tatta, a következő:

„Nagyságos Főszerkesztő Ur |
Egy közmunka befejezése és 

kölcsönös megelégedéssel megejtett 
közös elszámolás után elhatároz­
tam, hogy azokat, akik városunk 
társadalmának legelesettebjei, erőm­
hez mért csekély támogatásban 
részes. m. E célra küldök i Nagy­
ságos Főszerkesztő Ur kezéhez 
három millió koronát azzal a ké­
réssel, hogy azt a száz százalékos 
munkaképtelen és szegénysorul 
hadirokkant bajai lakosok közt 
egyenlő arányban szétosztatni szí­
veskedjék.

Fogadja előre köszönetemet.
Baja, 1925. okt 20.

Egy közmunka vállalkozó.*
A magunk részéről még hozzá­

fűzzük, hogy az adatok beérke­
zése után az adományo > inten­
cióihoz igazságosai, ragaszkodva 
fogjuk az adományt kiosztani és 
az illető hadirokkantak nevét és 
lakáscímét lapunkban közölni fog­
juk, hogy Btva varos megismer­
hesse azokat, akiket elsősorban 
segélyezni minden polgárnak leg- 
sze ebto kötelessége.

Gróf Zichy Gyula 
érsek válasza a bajai 
KatolikusNépszövetseg 

üdvözlésére.
A bajai Kát. Népszöveiség va­

sárnap tartott első őszi ülése 
Vitéz Fehérváry Dezső felelős 
szerkesztőnk indítványára nagy 
lelkesedéssel elhatározta, hogy az 
ügyvezető igazgató utján üdvözlő 
iratot terjeszt fel gróf Zichy Gyula 
érsekhez püspöki kinevezésének 
20 éves évfordulója alkalmából.

P. Jugh Miklós plébános, ügy­
vezető igazgató az ülés határo­
zatának eleget tett és felterjeszté­
sére már meg is érkezett az Ér­
sek köszönő válasza, mely ekép- 
pen hangzik:

Nsgyontisztelendő Plébános Ur!
Szives volt N séged püspöki 

kineveztetésem 20 éves évfor­
dulójának alkalmából a bajai 
Kai. Népszövetség üdvözletét 
tolmácsolni.

Midőn ezért köszönetemet 
nyilvánítom, egyben a Népszö­
vetség eredményes működésé­
hez Isten bő áldását kívánom í 

Egyébként ájtatos imáiba 
ajánlottan szeretettel ma.adok, 

Kalocsa, 1925. október 19.
jóakaró főpásztora 

Gyula érsek.

Kinevezték a Nemzeti Bank 
bajai fiókjának főnökét.

Budapestről jelentik: A Nem­
zeti Bank tanácsa tagnap tartott 
üléséből kifolyólag a Baján léte­
sítendő Nemzeti Bank fiőkiárak 
főnökévé Porzezirsky Vilmos fe­
lügyelőt nevezte ki.

A hivatalos kamatlálat két 
százalékkal csökkentettéit. 

Ugyancsak a Nemzeti Bank 
tegnapi ülése elfogadta a kamat­
láb leszállítás! javaslatot. Eszerint 
október 22-től a váltóleszámmito- 
lási kamatlábat 9 százalékról 7 
százalékra, a kézizálog-kölcsön 
üzletben alkalmazott kamatlábat 
pedig 10 százalékról 8 százalékra 
szállítják le. Érdekes a kamatláb 
csökkentés indokolása: pénzbőség 
tünetei kezdenek mutatkozni és 
nehogy ez gazdasági nnpásí idéz­
zen elő, olcsóbbá kcut.i tenni a 
pénzt a vállalkozási kedv élesz- 

jére.

Tartós! Elegáns! Kényelmes viselet!
a jo
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OPTIKA
szemüvegek, csiptetők eredeti 
(védjegyes) Zeiss és Meniscus 
lencsékkel. Receptmunkák s 
Javítások gyorsan, pontosan s 
—: olcsón készülnek.

FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy rak­
tára, szakfényképészeknek kü­
lön nagybani osztály. Gyári 
árakból nagy árengededménv.

SPORTSZEREK
footballok, football cipők, vívó- 
felszerelések, raketek, tennis 
labdák, boxfelszerelések stb. A 
világhírű Liga Serum kószitmó 
nyék délmagyarországi egyed- 

árusítása.

Rádió készülékek

s alkatrészek, villamossági anya 

gok, erős és gyengeáramú Sze 
relések legolcsóbb napi áron

Bétegápolási cikkek, gammiAmt, kötszerek, „Tetra-' H/gienikas babikelengyéklaagyyAlasrtékban. Szabadalmazott „Compress haskötők“ mérték nUn H&úM

Az uj tisztviselői státusz a békebeli állapotokba 
való visszatérést jelenti.

A magdsabbrangu tisztviselők státuszügyének rendezése.
A minisztériumokban a státusz- 

rendezési munkálatok megkezdőd­
tek s a munkálatok gyors előre­
haladását tekintve, a közös státusz 
már a közeljövőben készen is 
lesz. A minisztériumok és a fen- 
hatóságuk alá tartozó intézmények 
státuszainak összevonása azonban 
csak a számvevőségre és a segéd- 
hivatalra vonatkozik, a forgalma­
zási tisztviselők részére megma­
radnak továbbra is a külön stá­
tuszok. Az összevont státuszokat 
megküldik az érdekeltségeknek s 
mindenkinek jogában á 1 15 nap 
alatt besoroztatása ellen felszó­
lalni, ha azt magára nézve sérel­
mesnek tartja. A felszólalások felett 
az illetékes miniszter dönt végle­
gesen. A belügyminiszter már el 
is készült a központi rendőrségi 
és vármegyei számvevőség státu­
szának összevonásával és azt meg 
is küldte illetékes helyekre.

Véglegesen kialakult a maga­
sabb tisztviselők sorsa is. Minden 
minisztériumban két tisztviselő 
kerül a IV. rangosztélyba. Ezek 
lesznek nem cim szerint, hanem 
valóságban az államtitkárok he­
lyettesei. A címük azonban nem

helyettes államtitkár lesz, hanem 
német mintára, osztályfőnöknek, 
csoportfőnöknek, vagy vezértitkár- 
•nk fogják nevezni őket. A címre 
vonatkozólag azonban még vég 
leges döntés nem történ'. A mi­
niszteri számvevőségek igazgatói 
a VI. rangosztályba kerülnek. A 
miniszterek azonban felhatalma­
zást kapnak arra, hogy indokolt 
esetben a számvevőségi igazgatók 
részére a VI és V. fizetési osz­
tályok közötti külömbözetnek meg­
felelő személyi pótlékot folyósít­
sanak. A főispánokat visszahelye­
zik a IV. rangosztályból tz V.-be, 
az alispánokat és a törvényható­
sági joggal felruházott városok 
polgármestereit pedig az V. rang­
osztályból a VI ikba.

Ugyanilyen visszahelyezések 
fognak történni más státuszoknál 
is, r.hol a békebeli állapotoktól a 
forradalmak alatt eltértek. A cél 
ugyanis az, hogy az egész vona­
lon 2a tőkeviszonyokat állítsák 
helyre. A vetőállásoknak lefoko­
zása természetesen maga után 
vonja az utánuk következő állá­
soknak megfelelő lefokozását is.

A kihitelezett áruk forgalmi adója.
A pénzügyminiszter elengedte a hitelezett áruk 

forgalmi adóját.
Ismeretes az az akció, melyet 

a szegedi kereskedelmi és ipar­
kamara oly célból vezetett, hogy 
a kihitelezett áruk forgalmi adó 
ját a pénzügyminiszter engedje el, 
illetve, hogy ez áruk forgalmi 
adója csak akkor váljék esedé­
kessé, ha a hitelezett áruk ellen 
értéke tényleg be is folyik. Kö­
zöltük, hogy a kamara felterjesz 
téssel is fordult a pénzügyminisz­
terhez, melyben rámutatott arra, 
hogy az érdekelt adózóktól a hi­
telbe adott áruk utáni forgalmi 
adó bekövetelését a forgalmi adó­
ról szóló törvény és utasítás le­
fektetett elveibe ütközőnek tartja, 
amellett, hogy az ellenőrzés az 
azzal megbízott közegekre is ne­
héz terheket ró. A kamara ez el­
járását teljes siker koronázta, 
amennyiben a pénzügyminiszter 
most leérkezett 131,284jVIII. b. 
1925. sz. rendeletével ugyanis 
eRendelte, hogy az általános for­
galmi adójukat bélyegjegyekhen 
legpvó adókötelesek a hitel tételek

után nem kötelesek leróni az adót. 
azonban a hiteltételek pontos fel­
jegyzésére naplót kötelesek vezetni 
olyképm, hogy ez az ellenőrzésre 
alkalmas legyen. Ezen napló zára­
dékolás végett a forgalmi adóhiva­
talnál hemutatandó.

A biokkadásra köteles felek a 
h telb n kiadott tételekről is tar­
tóznak blokkot kiadni, azonban 
ezen tételek a forgalmi adókönyvte 
ezután „ hiteltétel‘ megjelöléssel 
vezetendvk be és a napi zárlat 
eredményéből leütendők. Ezen hi­
teltételek az előirt naplóba az áru 
kiadásakor azonnal feljegyzendők 
a vonatkozó blokk számának is 
megjelölésével. Az ily hiteltételek 
után teljesített fizetésekről a blokk 
kiadandó s a blokkon szereplő 
összeg a forgalmi adókönyvbe 
átvezetendő s az adó lerovandó.

Mindazok, akik a hitelek nyil­
vántartására megfelelő naplót nem 
fektetnek fel, a hiteltételek után 
kötelesek az adót a blokk kiadással 
egyidejűleg leróni.

A magyar 
király tragédia.
Rendkívül érdekes könyv jelent 

meg Budapesten. IV. Károly ki 
rály mozgalmas életét irta meg 
Balassa Imre, rendkívül vonzó és 
színes modorban. Nem politikai 
munka ez. míg csak nem is tör­
ténelmi mü. Inkább hasonlít va­
lami izgalmas, megható, különö­
sen fc'dulatos regényhez, amely­
nek történelmi háttere van es 
történelmi alakjai. Megelevenedik 
szemünk előtt a világháború, az 
összeomlás, a forradalmak kora, 
a történelmi idők látomása vonul 
el a szemünk előtt páratlanul 
plasztikus, életieljes képekben. Az 
iró nem politizál, nem pártosko- 
dik. Megindítani akar, nem pedig 
viszályt kelteni. Annyi bizonyos, 
hogy a világtörténelem utolsó év 
százada kevés olyan történelmi 
tragédiát mutathat fel, mint IV, 
Károly király élete. Ezt a fordu 
latos, mozgalmas és megrázó éle 
tét irta meg olyan szerencsés for 
mában Balassa Imre, hogy szinte 
uj műfajt alkotott benne: ez az 
uj műfaj a történelmi tanu'mány, 
a publicisztikai vitairás, a regény 
és a színes riport között van va­
lahol. A rendkívül vonzóan meg­
irt érdekes, mozgalmas munka 
ára fűzve még sehol meg nem 
jelent szenzációs képmeliéklettel 
és Károly király egy sajátkezű 
levelének fotográfiájával 77.000 
korona, díszes kötésben 98.000 
korona. Megrendelhető Budapes­
ten, a Világirodalom könyvkiadó 
vállalatnál IV., Magyar-utca 40. 
De megrendelhető Baján az Uj 
Élet könyvkereskedésében is.

A nemzetgyűlés tegnapi ülésén
feltűnést kelte t az, hogy Gömbös1 
nem mondotta el interpellációját! 
a letenyei kerület ügyében. A hir 
szerint azért állott el Gömbös az

terelnökhelyettestől az ülés meg­
kezdése előtt megnyugtató infor­
mációt kapott.

Értesítés.
Értesítjük részvényeseinket, hogy 

közgyűlésünk részvénytőkeemelé­
sünknél részvényeseinknek elővé­
teli jogot biztositott, mely f. hó 
október végéig gyakorolható.

Minden 2 részvényre 3 uj rész­
vény vehető át egyenként száz­
ezer korona árban, mely részvé­
nye íként 3000 K illetékkel együtt 
az előjegyzési jog gyakorlásakor 
pénztárunknál befizetendő.

Drescher Gyula Rt.
igazgatósága.

Zürichi leqyzés.
(1926. okt. 23. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáén' 
0 0072 55 svájci frankot fizettek

A Magyar Nemzeti Bank
hivatalos árfolyamai okt. 23. délelőtt.

három 
ráki

Klebelsberg Kunó gróf kultusz 
miniszter tiszteletére Schiene né­
met birodalmi belügyminiszter a 
német kormány nevében reggelit 
adott, melyen Luther birodalmi 
kancellár vezetésével a kormány 
összes tagjai megjelentek.

1 Egy dara b Eladás j V étel

magyar korona
Dollár------- 71335 — 71055 -
Dinár ------ 1270 - 1274 -
Szokol — — 1115 — 2123 -
Lei — — — 843'— 345 -
Német márka. 16990'- 17046'-
Lira------------ 2812'— 2824'-!
Angol font — 845.500*— 346 500- ,
Oszt. korona 10043'- 10077'- 1
Svájci frank 13758 — 18804 -1
Lengyel márka 11690 - 11"40 -
Hollandi forint : ü8670'~ 28770 -j
Francia frank ! 3220'— 3234 - 1
Napoleon ar, 1 — . —. 1

190. ni

A m. I

*A jegyzés 
vonatkozik.

részt

egybillió papirmárkár«

z o k a jó kávénénikék
nem is olyan megmosolyogni való nénikék. Egy csésze való­
ban jó kávé a legnagyszerűbb és legtáplálóbb ital. Ezért 
keltett mindenütt általános ör/fmet, hogy a világhírű Meinl 
féle pörkó'ltkávé immár Baján is kapható eredeti, lepecsételt 
csomagokban. Naponta friss küldemény. Egyedüli elárusítója 
az Apolló-illatszertár (Uránia-tnozi mellett.) — Vegyen 
— — próbára egy 12 dekás csomagét! — —

Isáqáhoi I k e Ül
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leeizíelesebib kivitAlhon8!«’ „ 8Z°b£.°í. és mindennemű kőfaragó és szobrász munkákat a
PETREKANITS JENŐ 6‘~~ 1 --------------- nrnmT'nr. ""SBENG-U. 1.

Temet« munkák és sírkő újításokat a legjutányosabb árak mellett. 
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1000
"ir* KddiS csnk fantázia voll,

nától, férfi cipők 200.000 koronától

Hó- és sárcipők javítását elfogadom.
S“R Z3I6"I2I|2 BA14' VÖBÖSWABTY.UCCH I. (Srauaug-féle Bál.)

Hó és sárclpök jivitását elfogadom.

HÍREK.
Mikor ültessük a gyümölcsfákat?

4 gazdaközönség a gyümölcs- 
fák ültetési idejét i letőleg kétféle 

yet nézeten van. Egyik része az őszi 
ültetést, másik része pedig (ezek 
közé tartoznak azok is, akik sze­
retnek mindent az utolsó percre 
halaszta i) a tavaszit tartja elő­
nyösebbnek.

I Vidékünk ttdajviszonyait és a 
szárazság felé hajló időjárását 
figyelembe véve, feltétlenül elő 
nvösebbnek mondható az őszi ül- 
te'ét, mert a talajba ősszel be 
ágyazott fa gyökérzete még az 
esetleg csapadékban igen szegény 
tél folyamán is jut annyi nedves­
séghez, ami azt oly mértékben 
beiszspolja, hogy az a tavaszi 
rüggyfakadás megindulására ele- 

vag\ jendó. Egyébként ezt az érvelést 
° a gyakorlati tapasztalatok is iga­

zolják. Ez oknál fogva felhívom a 
lisztéit gazdaközönséget, hogy a 
vezetésem alatt álló bajai m kir. 
kertészsegéd iskola telepén a f. 
év őszén, illetve 1926 év tavaszán 
kiadásra kerülő alma, szilva, cse­
resznye, megy, dió, kajszin és 

egy őszibarack, valamint törpe körte 
jy joltvány, gazdasági és díszfa, dísz­

cserje, szőlő és füzdugvány, nem- 
jkülönben föidíeper palánta szük- 
Jsógletét még az ősz folyamán 
szerezze be, annál is inkább mi­
vel a készlettel szemben mulat 
kozó nagy kereslet miatt a gazda­
közönség ebbeli igényeit csak az 
-esetben tudom kielégíteni.

Gyümölcsfa oltványok és szőlő­
vessző vásárlásánál a helybeli kö­

bfa te zönség a városi gazdasági hiva­

tó-

! . ~ Árlejtés! hirdetmény. A mér. 
! nőin hivatal a városi tanács 14221/ 
I 4925. kig. sz. határozat alapján 

1925. évi október hó 30-án d. e.
10 órakor az újonnan épülő vá 
rosi főkertészlak föld , kőműves-, 
elhelyező-, ács-, cserepes , bádo­
gos és vasmunkáira nyilvános 
zárt írásbeli versenytárgyalást tart. 
Pályázni szándékozók a verseny- 
tárgyalási feltételek, tervek és 
egyéb körülményekről a mérnöki 
hivatalban (földsz. 25. sz.) napon a
11 — 1 óra között nyerhetnek fel 
világositást

— Baross közlemény Illusztris 
képviselőnk fogadtatás! ügyében 
f. hó 23 án (pénteken) este 7 óra- 
kor az Ipartestületben rendkívüli 
taggyűlést tartunk, kérjük összes 
tagjainkat, hogy azon teljes szám­
ban megjelenni méltóztasasnak. 
Tisztelettel az E'nökség.

— Utolsó bajnoki fotbalmérkö- 
zés, Az ősziszezon utolsó bajnoki 
íutbal mérkőzését vasárnap játsza 
le a BTSE. és a BSE. A verseny­
ként edd g még nem tapasztalt nagy 
arányú érdeklődés nyilvánul meg.

x Rlissó és Giuwf’é munkákat 
készítek, jótállás mellett 110 centi­
méter szélességig, aljak 30.000 tői 
60.000 ig, fodrok 10.000—20.000 lg 
Stellner Zsigmondné, Vörösmarty 
ucc3. Grausug ház.

Kiadótulaj,ionon : Vitéz Fehérváry Oeze* 
Kiadóhivatal vezetője: Smerczka János 

Felelős kiadó : Kránitz István.

x 3 nap alatt kiirt egeret, pat­
kányt, svábbogarat az Universal 
piszta — Baján egyedüli eláru­
sítója az Apolló-illatszertár (Uránia 
mozgó mellett.)

Meghívóé

Az Asztalosaié .terek Szövetke­
zed Baja (felszámolás alatt) 1925.

I évi november hó 1 ón d. e. 10 
I órakor a szövetkezet házában

közgyűlést

tart, melyre a szövetkezet tagjai 
tisztelettel meghivatnak.

TÁRGY.
Az 1924. évi zárszámadások 

eoterjesztése és a mérleg meg­
állapítása iránti határozathoza'al, 
továbbá az igazgatóság éi a fel­
ügyelő bizottság részére a felment­
vény megadása.

A zárszámadás a közgyűlés 
napjáig a szövetkezet irodájában 
közszemlére kitétetett és az érde­
keiek által betekinthető.

Amennyiben ezen közgyűlés a 
megjelent tagok csekély száma 
miatt határozatképtelen volna, az 
újabb közgyűlés november hó 
8 án d. e. 10 órakor tartatik meg, 
mely tekintet nélkül a jelenlevők 
számára, határozatképes.

Baja, 1925. október hó 23 án.

A FELSZÁMOLÓ BIZOTTSÁG.

(■> U m A M a A M O Z O (-)
Október hó 24 ón, szombaton d. u 6, este fél 9 órakor.

i Myy-
\ illetve
Ni tor­

ta! által kiállított igazolvány fel­
mutatása ellenében f. évi decem­
ber hó 15-lg 50<Vo es árkedvez-

Hat i)ap ...
Tragédia 9 feiv. Főszereplők: FRANK MAYO és CORINE GRIFFITH. 

BIGÁMIA. Égy tobzódó fiatal asszony drámája 7 felvonásban.

'rtiíraíményben részesül
Baja, 1925. október 21-én.

Diera Benő
igazgató, kertészeti felügyelő

W K,
Fen dó 
ugató-I 

'S-nn
i — Bécsbokodon és Madarason 

fr,.8 ®<z vasárnap levente verseny.
f vasárna, f. hó 25 én Bícsbokod, 
1 Bácsborsód, Cswoly és Fe:ső ■ 

"szentiván Levente Egyesületei az 
uj bácsbokodi leventesportverseny 

lielmi !0vábbá Bácsalmás, Katymár, 
felfa».-nUnt3aÍa> Madaras, Mátételke és 

flfah4'’~ Levente Egyesületei, 
sportpá- 

őszi leventesport • 
*miJ|,ejSen^e’*$et» amelyek iránt a sport­

ot i]i/er‘ ke^ve^k között az érdeklődés igen 
Ló-;nagy- ügy hogy ezen versenyek 

/> nagyszámú közönség előtt fognak 
'lefolyni.

í IS-in

’ tataháza
Iliink ^Variakkor a madaras! 
■ a'lyán rendezik

'm-í
Wság

h'jikt

AKAR Oi\
egy ingyen sorsjeggyel 100 milliót nye ni ?

Akkor vásároljon azoknál a kereskedőknél 
és iparosoknál, ahol minden vevő annyi

AJÁNDÉK SORSJEGYET
kap ahánvszor 100.000 koronáért vásáról. MIN DE X NYERŐ A NYE­
REMÉNYÖSSZEG EREJÉTO MAGA VÁLASZTHATJA A NYERE- 

MÉNY'TÁRGYÁT tetszése szerint a következő értékben:
A főnyeremény 100 000.000 korona ó'tókti.

100.000.000 K 
100,000.000 K 
60,000.000 K

1 drb. 100,000.000 K
2 drb. á 50.000.000 K
4 drb. á 15.000.000 K

10 drb. á 10.000.000 K — 100,000 000 K
50 drb á 8.000.000 K — 250,000.000 K

340 drb. á 1,000.000 K — 340,000.000 K
500 drb. á 500.000 K — 250.002.000 K

Össznyeremány 1,200 000.000 korona értékű.
Az akcióban résztvenni'szándékozó .cégeknek felvilágosítást készséggel 
nyújt a KÖZÉRDEKŰ LIGA TARGYSORSJATÉK INTEZUSEGE: 
Budapest, VIII., Rákóczi-nt 69. az udvarban. Telefon: József 21—73

M
Hírneves klíílllia^afestőművészek képeinek IBP™*«»*»®«

Mtörtökön délben nyílt meg a Nemzeti Szálló nagytermében,

Bazár BAJA,
Bácska legnagyobb
áruháza!

Kötött szövött áru osztály.
Dús választék divatos kabát és 
mellényekben. Flór éi gyaoju női 
és férü harisnyák, gyermek osztály 

külön.

Reform Uor és selyem nadrágok.

Úri divat osztály.
Színes ing 2 gallérral 93.000 K 
S ilyem elejii ing, 2 gal. 120.00 ) K 
Selyem sál .... 48.000 K
Selyem nyakkendő . . 30.000 K
Pécsi bőrkeztyii . . 105.009 K

Férfi és női esőornyők, gyermek ernyők

Bőráruosztély.
Lakk ridikül divatos . 110.000 K 
I-sikkvászoii kazetta div. 45.000 K 
Büro idők, utikészletek. Férfi tárcák, 
utazó kosarak. Valódi Valkándbor 

táskát.

Zádor Bazár
Bácska legnagyobb 

áruháza.
Gyermek kocsi osztály.

Sport kocsik. ErnySs kocsik. 
Kosár kocsik. Baba kocsik.

Játék osztály.
Állandó kiállítás a legszebb 

játékokból.

Ajándék tárgyak osztálya.
A legalkalmasabb ajándékok la- 
kodaloM, születés és névjiapra.

1

Üveg és por cellán osztály.
Étkészletek. Üvegkészlotek. Lám­

pák. Teás kávéskéseletekl

II

Aciéláru osztály.
Evőeszközök, Zsebkések, ollók. 

Beredorfl alpacka áruk.

Leszállított árak.
Köztisztyisel üknek 5 
százalék engedmény.
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Tűzifa
Úgy 1 Ágy mint 
kéméiiyfa a
legolcsóbb napi áron 

rendelhető

Katanics Antalnál
Er?sóbet királyné-utca 96. sz.
Telefonnám 91. : Telefonnám 91.

Elsőrendű anyagból készült

bátort jótállással
csakis

ÍSZABé FERBXC
asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, bútor­

ról, iroda stb minden egyébb szakmunkáról ízlé­

ses rajzot, megtervez teljes berendezéseket

Inter zla készítést vállalok.

$4

B

Mie'ött kályha, tűzhely, 
Uatház, bogrács, fiistcso, 
szénkanna szükségletét 
megvenné, forduljon bi- 
:—: zalommal :

EICHHARDT
KRÉNEISZ
vaskereskedőkhöz BA'ÁN,

wert ottan a fenti cikkekben szo­
lid erőt kisipari munkát kap, me­
lyek össze nem téveszthetek a 
silány tömeg készítményekkel. — 
Ajánljuk ezenkívül a közismert 
legjobb edényeinket, u, m. nehéz 
külföldi vöröset, vastag alaminium 

edényt, zsirbödönt, veldlingot, hús 
őrlőt él az összes vasárukai min­

denkinél olcsóbban.

2 TANULÓT fizetéssel 
felveszünk.

özy. Bagó Ferencné
kályhás-mester
ajánlja saját készitmé- 
nyü, Sabnote, tűzálló,

: agyag :

cser épfiáiy fiáit
különböző színekben. 
Elvállal javításokat és 
átrakásokat helyben és 
vidéken, jutányosán.

Cserépkályhák állandóan rákiáron.
Mtikely: If észáros Lucca 43

Sjjeií inspeficiés
oki. J 9 6 okt. 26 if.

‘fcgjiffcii fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva.

LOVASSY ÖDÖN
Ej6g7«erlára.

@e@@eeee see eeee eee
Jóminőségü ®

botor olcsón 1
csaki, ®

ÁBíUIesmesíerek bntorcsaraoklbaii szerezhető be.
Mátyás király-tér 6. sí.

■ Pálosi CS
kelmét fest, vegy­
tisztít, plissziroz, 
gouvriroz.bőr ka­

bátokat fest.

3*m

ABajaiTakaréhpénztár

meoetjegy
irodájába!)

az egész ország Vf.suti vonalaira 
szóló és külföldi vasul! jegyek a vo­
nat indulás előtt 48 (rávai is meg­
válthatók. — Vízumokat csekély 
költséggel megszerzi. — Jegy ki­
adás ideje: 8—12-ig, 3—5-ig, 
vasár- és ünnepnap 9—11 ig. — 
Ktilföldipér.zek átváltása kedvező 

árfolyamon.

Földgáz- és 
mély kútfúrást

bárhol igen olcsón teljes garanciá­
val vállalok, .költségvetéssel díjta­

lanul szolgálok.
Varga Ferenc gépgyára és 

mélykutfurási vállalata.
Mohács. Telefon 103.

Ingyen
nem, de kedvező fizetési feltéte­

lekkel beszerezheti

rádióját
a

Magyar Távirati Iroda 
R.-T. Kirendeltségénél

Baja.
Mészáros L u. 1. Tel. 89—230.

Bárkinek ingyen bemutatjuk

Értesítés.
Van szerencsém a n. é. 

közönség szives tudomására 
hozni, hogy

bútorraktárt
nyitottam, ahol állandóan 
raktáron tartó' háló, szalon, 
ebédlő stb. berendezéseket.

A n. é. hözönhrg szives 
pártfogását kérve vagyok 

ló tisztelettel

POLriAMIHIER RUDOLF
asztalosmester

Baja, Pokornyi János um 7.
szegény- és közkórházközött.

koronáért^vegyen^bánn.jy

Állatvédő

szereit 6 üléses uj
AUTOMOBii.

Öt teljesen fölszeret motor 
l«,ékpí,, 40 db. .élje.”" 
kerékpár és 54 különféle 

értéke- nyeremény. 
Állatvédők Világszövetsége 

Magyarországi Osztály 
Tárgysorsjátéka 

Budapest VI, Gr. Zichy Jenó 
utca 4. Telefon 162—CO.
Sorjegyek viszonteladóknak is

u

Ven j 
vevóijjj 
temt> 
dák, 
finom jl

n. é.

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.}-

Kosboruk,
csokrok élovirágból
vagy tartós zöld anyagból, 
egyszerűbb és a legdíszesebb 
Ízléses kivitelben, mindszen­
tekre és egyébb alkalmakra a

bajai m. kir. 
kertészsegéd iskolánál

a legelőnyysebb árban kap­
hatók, illetve előjegyezhetek. 
Ugyanitt előnyösen beszerez­
hetők : levágott és cserepes 
virágok, valamint őszi kiülte­
tésre alkalmas évelő és sze- 
gélynövények, virégpaiánták 
és tövek nagy választékban.
:— Telefon szám 56. —;

Stl

házi i

Péo*
kölcsönt, hosszabb lejárattal, leg­
olcsóbb kamat mellett nyújtunk.

Fa,$zéo és koksz
Vas
Seh

Bijijlegalacsonyabb napi áron kapható 
(kívánatra házhoz szállítjuk.) Mezt

Pince Szövetkezetbe í
tagokat felveszünk. szijka

Bájai Baross Hitelszövetkezet^31
mint az orsz. közp. hitoasövetk. t»gjs.

Baja, Zárda-u. 3. pobu épület

Keresek
füszerüzletet, lisztüzletel, ven
déglöt átvételre vagy megvé 

: telre. —

Keresek
szöllöt »I«—6 holdig házr-l 
is, kertészetre alkalma? vdl- 
det 2 holdig. Szántó jldet 
30—60 holdig megvéhlre

Vitéz Fehérváry ujzsö
ingatlanforgalmi irodája, Baja 

(Hangya szövetkezet,)

Nyomatott, « ,01 8lel i.-L Utar „.-^üüh.n R.j.


